
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

891372502582662772082772382011311721921921115104901000Weighted base

5158131127142157891381251528499915823256252509Absolutely certain (10)
57%42%53%49%53%57%43%50%52%76%64%58%48%30%21%50%51%51%to vote

613121714171516159121511104313162(9)
7%9%5%7%5%6%7%6%6%5%9%9%6%5%4%6%6%6%

8222418251822233491017252214534497(8)
9%16%10%7%9%7%11%8%14%4%7%10%13%12%13%10%9%10%

710102313912271543492024293464(7)
8%7%4%9%5%3%6%10%6%2%2%2%5%10%22%6%7%6%

461364912111338684151733(6)
4%4%5%2%1%3%6%4%*2%2%5%3%4%4%3%4%3%

9620242520252316688192319493584(5)
10%4%8%9%9%7%12%8%7%3%6%5%10%12%17%10%7%8%

1-541054281-635391119(4)
1%-2%1%4%2%2%1%3%*-4%2%3%3%2%2%2%

-351132610431237581422(3)
-2%2%4%1%1%3%4%2%1%1%1%2%4%4%2%3%2%

224646182-3154510717(2)
2%1%1%2%2%2%1%3%1%-2%1%2%2%4%2%1%2%

217202218272112181051015308384078Certain not to vote (1)
2%12%8%9%7%10%10%4%7%5%4%6%8%16%7%7%8%8%

-16-87-7152134111415Don't know
-1%2%-3%2%-2%*2%1%*2%2%1%2%1%1%

8.427.607.887.647.997.977.417.928.049.018.688.357.736.566.517.877.847.86Mean

2.303.072.933.042.853.063.022.742.802.332.432.622.943.262.742.892.942.91Standard deviation

0.240.260.190.190.180.190.200.160.200.160.190.210.200.260.330.130.140.09Standard error
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Opinion Poll
Fieldwork : September 6th-8th 2002

Absolutes/col percents
Table 1
Q.AA How likely would you be to vote in an immediate general election?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

518113414414015010315714112484110998252267284551Weighted base

925425353553147495432292923159982182Conservative
19%31%31%37%37%37%30%30%35%44%38%26%29%28%29%37%29%33%

21186167486043634937264943392089125215Labour
41%23%45%46%34%40%41%40%35%30%31%45%44%48%38%33%44%39%

823302236262533362719272112156655120Liberal Democrat/
17%29%23%15%26%17%25%21%26%22%23%24%21%15%29%25%19%22%Liberal

121422494147676682122234Others (net)
24%17%1%2%3%6%4%9%5%5%8%5%6%10%4%5%8%6%

11*---434122314-5711Scottish National
22%*---3%2%2%1%2%2%3%1%5%-2%2%2%Party/SNP

-4---112-11111-214Plaid Cymru
-5%---1%1%1%-*1%1%1%1%-1%*1%

-51*41-6412143-4611Green Party
-7%1%*3%1%-4%3%1%2%1%4%4%-2%2%2%

1412-31223211-2178Other
3%5%1%1%-2%1%1%2%2%3%1%1%-4%*3%2%

Page 2

Opinion Poll
Fieldwork : September 6th-8th 2002

Absolutes/col percents
Table 2
Q.A If there were to be a general election tomorrow which party do you think you would vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote excluding those saying 1-5 or DK on Likelihood to vote question
Past Vote Weighted (General Election)
This table has been weighted on the basis of past voting to be policically representative of the UK population
as a whole and including only those most likely to vote
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Absolutes/col percents
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Table 3
Adjusted Voting Intention
Past Vote Weighted (General Election)
This table is based on a manual adjustment of data reallocating some don't knows - a procedure which addresses the spiral
of silence among some groups of voters, which has successfully increased the accuracy of voting intention polls at recent
General Elections

Total

610Total

202Conservative
33%

240Labour
39%

129Liberal Democrat/
21%Liberal

12Scottish National
2%Party/SNP

4Plaid Cymru
1%

12Green Party
2%

10Other
2%


